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Već nekoliko godina vodite sa sada već bivšim poslovnim partnerom sudski spor. 
Sve je započelo s time da on nije ispunio svoje financijske obveze iz poslovnog 
ugovora, a onda je počeo prigovarati i na način kako ste Vi obavili zadani posao. 
Na kraju Vam nije preostalo drugo nego da ga tužite. U međuvremenu ste već 
dobili prvostupanjsku presudu, pa se on žalio, te ste sada ponovno pred 
prvostupanjskim sudom. Odvjetnički troškovi rastu, sudski troškovi se gomilaju, 
kamate teku, a Vi si postavljate pitanje hoćete li na kraju uopće uspjeti u sporu, te 
hoćete li to sve ikada naplatiti od Vašeg protivnika - (sada već bivšeg) poslovnog 
partnera. 

O pisani događaj je realnost sa kojom se susreće veliki broj poduzetnika. Zapravo su 
rijetkost poduzetnici koji nemaju takvih iskustava.  
 
Dugi niz godina jedinim ispravnim načinom za rješavanje takvih situacija smatralo se 
pokretanje sudskog postupka i traženje pravde na sudu. 
 
No, s obzirom da je pravda spora, a poduzetništvo brzo i dinamično, poduzetnici si često 
postavljaju pitanje – Ima li brži put? 
 
I ne biste vjerovali, ali ima. Taj brži put zove se MIRENJE. 
 
Naime, iako mirenje u našoj sredini još uvijek ne uživa status kakav uživa u zapadnoj Europi i 
drugim ekonomski razvijenim državama, polako se javlja i kod nas, te postaje preferirani način 
rješavanja sporova iz više razloga. 
 
Postupak mirenja u Republici Hrvatskoj uređen je Zakonom o mirenju koji je donesen još 2003. 
godine. Prema Zakonu o mirenju, MIRENJE je svaki postupak u kojem stranke nastoje 
sporazumno riješiti spor uz pomoć jednog ili više izmiritelja koji strankama pomažu postići 
nagodbu, bez ovlasti da im nametnu obvezujuće rješenje.  
 
Dodatna prednost mirenja je ta da za razliku od sudskog postupka u kojem sud po službenoj 
dužnosti imenuje suca koji će voditi Vaš predmet, kod mirenja i Vi a i Vaš protivnik imate 
mogućnosti zajedno birati izmiritelja - osobu u koju imate povjerenja i za koju smatrate da 
Vam može pomoći u rješavanju Vašeg spora, Vašeg životnog problema.  
 
Osim toga, i samo rješenje koje se postiže mirenjem je vrlo često za obje stranke puno 
prihvatljivije nego ono iz sudskog postupka, tako da obje stranke nakon okončanog mirenja u 
pravilu osjećaju zadovoljstvo postignutim rješenjem.   
 
Danas uslugu mirenja u Republici Hrvatskoj pružaju sudovi, koji u pojedinim postupcima i sami 
upućuje stranke u postupak mirenja. Osim sudova, mirenjem kao alternativnim načinom 
rješavanja sporova bave se i pojedine udruge. Osim toga, u Hrvatskoj ima i značajan broj osoba 
koje su certificirane za sudjelovanje u postupcima mirenja (bilo kao izmiritelji ili kao 
punomoćnici u postupcima mirenja), a među njima su i vrsni odvjetnici. 
  
I ako uzmete u obzir dugotrajnost sudskih postupaka i neizvjesnost glede samog ishoda 
postupka, možda ideja o mirenju i ne bi bila tako loša. 

          Pravni kutak  

Vlatka Cikač, mag. iur.,  

član udruge HPI 
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